
Sheet1

Page 1

ALG,RAD_TEXT_TX,C,60
10 1
10 2
13 1
14 1
99 1
99 2 Mo§no nav‚st i dalç¡ hodnoty jako jsou hodiny, prac. dny,
99 3
16 1
16 2
16 3
16 4
16 5 je mo§no jej nav‚st prostýednictv¡m pý¡sluçn‚ho DM
25 1
11 1
33 1
32 1 VìpoŸet je shodnì s vìpoŸtem mØs¡Ÿn¡ho platu-algoritmus 04
32 2
32 3 na cel‚ koruny
31 1
31 2
22 1
23 1
24 1
12 1 VìpoŸet je shodnì s jednicovou mzdou (algoritmus 01),
12 2
15 1
02 1 Pokud jsou uvedeny hodiny, provede se pýepoŸet hodin na dny
40 1
40 2
40 3
40 4
40 5
19 1
20 1
21 1
17 1
17 2 Odpracovan‚ hodiny = hodiny v £kole, hodiny Ÿas. mzdy,
17 3 hodiny mØs¡Ÿn¡ plat
17 4 Pokud jsou hodiny navedeny, pou§ij¡ se pro vìpoŸet tyto.
18 1
18 2 hodiny
18 3 Odpracovan‚ hodiny = hodiny mØs¡Ÿn¡ho platu
18 4
18 5 MØs¡Ÿn¡ fond i odpracovan‚ hodiny je mo§no nav‚st
18 6 u pý¡sluçn‚ho DM
30 1
30 2
30 3 8... zamØstnanci uvolnØn¡ pro vìkon funkce

¬ stka = (TA*kusy)+TB / 60 * tarif
   (tarif z tab. tarif… na z kladØ tar.kýivky a tar.tý¡dy)
¬ stka = osobn¡ tarif x hodiny
¬ stka = Hodiny x tarif (z tabulky dle tar.kýivky a tý¡dy)
¬ stka = manu lnØ vypoŸten‚ koruny

kalend ýn¡ dny - dle charakteru druhu mzdy
¬ stka = plat / mØs¡Ÿn¡ fond x hodiny
MØs.fond je d n smØnnost¡, pýi zkr cen‚m pracovn¡m £vazku
se mØs¡Ÿn¡ fond nekr t¡
Pokud m  zamØstnanec jinì mØs¡Ÿn¡ fond ne§ je v kalend ýi,

¬ stka = sazba/hod x hodiny
¬ stka = sazba/kus x kusy
¬ stka = pr…mØr/hod x hodiny

rozd¡l spoŸ¡v  v tom, §e se vìsledn  Ÿ stka zaokrouhluje

¬ stka = pr…mØr/hod x hodiny
Vìsledn  Ÿ stka se zaokrouhluje na cel‚ koruny
¬ stka = stanoven  sazba x hodiny
¬ stka = stanoven  sazba x hodiny
¬ stka = stanoven  sazba x hodiny

vìsledn  Ÿ stka m  z porn‚ znam‚nko
¬ stka = -Ÿ stka

Algoritmus prov d¡ kumulaci hodnot:
¬ stka = brutto
Hodiny = souŸet vyk zanìch hodin
Dny(pro pr…mØry)=poŸet prac.dn… v mØs¡ci - dny n hrad a abs.
Normominuty - souŸet vyk zanìch normominut
¬ stka = pr…mØr/hod x pýesŸas1 (konstanty) x hodiny
¬ stka = pr…mØr/hod x pýesŸas2 (konstanty) x hodiny
¬ stka = pr…mØr/hod x sazba-sv tky (konstanty) x hodiny
¬ stka = odpracovan‚ hodiny x osobn¡ ohodnocen¡

¬ stka = osobn¡ ohodnocen¡ / mØs¡Ÿn¡ fond x odpracovan‚

MØs¡Ÿn¡ fond = z kalend ýe dle smØnnosti

VìpoŸet se neprov d¡ pro druh pracovn¡ho pomØru 0,8,9!
0... uŸni, vysokoçkol ci-stipendisti
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30 4
30 5 1. HodinovØ odmØåovan¡
30 6    -------------------
30 7    A = celkovì pý¡jem / odpracovan‚ hodiny
30 8
30 9 2. MØs¡ŸnØ  odmØåovan¡
30 10    -------------------
30 11    A = odpracovan‚ hodiny / mØs.fond  (je-li A>1 =>A=1)
30 12
30 13
30 14
30 15 se neuplatn¡
56 1
56 2          + sazba/den x (kal.dny - dny ni§ç¡ nem.) x 0.69

9... studenti (brig da)

   Ÿ stka = minim ln¡ mzda - A x odpracovan‚ hodiny

   Ÿ stka = minim ln¡ mzda x A - celkovì pý¡jem
Doplatek se uplatn¡, je-li Ÿ stka > 0.
Je-li navedena vìçe doplatku pevnou Ÿ stkou, vìpoŸet

¬ stka=sazba/den x 0.5 x dny ni§ç¡ nem. +
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